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Referat fra Teams møde KOU den 27-03-2025 

Deltagere: Inger-Marie, Ole, Dorthe og Lotte (ref.) 

Dagsorden: 

  

Opfølgning webinar Hundefodernørden – alle 

Webinaret blev afviklet lørdag den 22. marts kl. 12:00. Der var 15 deltagende, ud af de ca. 60 kon-
sulenter, der har haft muligheden. Vi følger op på om det har været tidspunktet der har været udfor-
dringen? 

Det er muligt at genbesøge webinaret de næste 2 uger, hvor det ligger tilgængeligt, så håber vi at 
der er flere der vil se det.  

Der var enighed om at det var et godt webinar, med flere øjenåbnere.  

 

Opfølgning Landsmødet – alle 

Uddannelsesudvalget er ved at rekonstruere sig selv.  

Den digitale afstemning skal vist genbesøges, men det viste sig i sidste ende, at det var ok.  

Kontingentstigning på 50 kr. er vedtaget.  

 

Nyt fra HB v/Dorthe 

Har KOU input til hvalpesiden? – det kunne være et samarbejde mellem KOU og Uddannelsesud-
valget. Kan vi evt. mobilisere nogle af konsulenterne til at skrive her? 

Indberetningssystemet: 

Hvad er det egentligt at det gamle system mangler (Jan har spurgt til dette)? idet eftersøgningstjene-
sten anvender samme system.  
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Inger-Marie har talt med Jan om følgende: 

KOU ønsker FCI-racerne i systemet, i dag er ikke alle racer repræsenteret, men ca. 1/3 af FCI-ra-
cerne. Inger-Marie har sendt en liste over FCI godkendte racer til Jan. 

Det anbefales at bruge hjemmesiden på telefonen til indberetninger, og ikke App-en. Hjemmesiden 
er lavet, så den kan fungere på en telefon. 

Der mangler et punkt under, hvad hunden er henvist til. F.eks. træning efter konsulentens anvisnin-
ger.  

Kommentarfeltet er for småt.  

Kontakter pr. sag ønskes registreret – altså hvor mange gange konsulenten har haft kontakt med kli-
enten. En løsning kunne være en drop down.  

Måske kan Mohammed L, hjælpe med administratorrollen i systemet – det skal undersøges.  

Kontaktpersoner i udvalgene: 

Kontaktpersoner fra HB skal inviteres til alle aktiviteter i udvalget. Dorthe kunne konstatere at 
KOU har inviteret hende 놰놫놬놭놱놮놯 

Dorthe spurgte ind til, hvordan henvendelser på telefon til konsulenter behandles, hvis der er tale 
om enten egen henvendelse eller efter instruktøranvisning. Drøftet. Der er nok mange forskellige 
måder at håndtere det på, det afhænger at omstændighederne, og nødvendigheden af at konsulenten 
ser hund og fører. Det er en vurderingssag fra gang til gang.  

 

Inger-Marie: 

1) Online eksamen for tidligere HAK DcH Ålborg Malene Larsen 
Det blev vedtaget, men samtidig skal vi lige undersøge om der er en kandidat fra kreds 6, 
som skal have samme mulighed.  

2) Deltagerpris for lokal forenings instruktører på Årssamling dag 2 aftalt. 
3) Mail til HAK med diverse 

Aftale med Eifers er på plads. Inger-Marie mangler dog kontrakt. Ole finder kontrakt skabe-
lon frem.  

4) Ændringsmuligheder i nuværende rapporteringssystem 
Se punkt  ”nyt fra HB” 

5) DcH bladet deadline 5. maj  
Artikel fra kreds 6 på vej – Lotte har afleveret til bladet. Den handler om det adfærdskursus 
som Lotte og Joan har startet op.  
Der skal laves en artikel om invitationen til kursus i forbindelse med årsmødet.  
Kan alene hjemmeproblemer laves som en artikel? 
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Annette: 

Intet at berette – Annette  

1) Rapporteringer landet rundt 

2) Andet nyt 

  

  

Lotte: 

1) Andet nyt 
Se omkring artikler 

  

Ole: 

1) Økonomien indtil nu 
Sponsorpenge? Dorthe undersøger 
Økonomien ser fin ud. Pt. er der brugt 82.000 kr. det passer med budgettet.  

2) Andet nyt 
Nævnte at udgivelsesdatoerne for bladet i december og omkring sommerferien er problema-
tiske, da mange af bladene ikke kommer helt ud til medlemmerne, men bare ligger i  
klubhusene, da mange klubber stopper træningen tidligt på grund af ferie. Dorthe tager det 
med til HB (igen). 

                  

Evt. 

Næste online møde er den 24. april. Der er fællesmøde i weekenden efter.  

15. maj er der aspirantmøde online aften  

 


